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ATA DE Nº 403 DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª 

LEGISLATURA DE INICIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 

PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARCELINO VIEIRA/RN. 

Aos 10 (Dez) dias do mês de Março de 2020 (dois mil e vinte), as 19:00 horas, 

no Palácio Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Vereadores de 

Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes, S/N, Centro de Marcelino Vieira/RN, foi 

realizada a primeira sessão Ordinária de início dos trabalhos legislativo do 

primeiro semestre do ano de 2020. Estiveram presentes os Vereadores: o 

Presidente Caio Cesar Paiva, Jose Ednaldo Vieira, Maria de Fátima Lopes 

Bandeira, Antônio Juzelandio Galdino Filho, Francisco Belarmino Filho e o 

vereador Adalberto Antônio da Costa. Estiveram Ausentes os vereadores: 

Aurivones Alves do Nascimento, Raimundo Nonato Martins, Hagamenon Alves 

da Costa. Havendo comparecido o número legal de vereadores. O senhor 

presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a 

sessão. O presidente Cesar Paiva começou a sessão falando de tudo que foi 

feito até o momento durante sua gestão, adiante o presidente convidou o prefeito 

do Munícipio Kerles Jácome Sarmento a fazer a leitura da mensagem anual, 

junto com a vice-prefeita Arli Paiva. O prefeito Kerles Jácome Sarmento 

mencionou em sua mensagem anual a prestação de contas de suas principais 

ações feitas durante os seus 4 (quatros) anos de gestão, que mesmos as 

receitas ainda estarem limitadas, durante o ano de 2019 (dois mil e dezenove) 

trabalhou para manter os fornecedores e prestadores de serviços, com seus 

vencimentos em dia. Na aria da Saúde destacou grandes realizações, pois a 

secretaria de saúde não tem medido esforços para cumprir com seus objetivos, 

em relação de medida de combate e prevenção a doenças, e mantendo a 

farmácia básica com a entrega de medicamentos, entre muitos programas para 

o atendimento primário, mantem todas as vigilâncias funcionando, falou também 

de todos os tipos de exames que a secretária de saúde vem disponibilizando a 

população, mantendo o transporte para os pacientes que se desloca para 

Mossoró, natal, pau dos ferros, dentre outras regiões, tem também o início de 

várias obras, pavimentação das ruas, o mesmo também falou que assim que o 

inverno acabar, e antes de começar a festa do padroeiro Santo Antônio vai ser 

feito o projeto para início das estradas da zona rural. E por mais um ano, como 

não poderia ser diferente o Prefeito Kerles Jácome Sarmento gostaria de contar 

com apoio do poder Legislativo para aprovação de projetos em prol da 

população, concluiu sua fala dizendo que tem a certeza de que está indo no 

caminho certo, sabendo que nenhuma administração é 100% (cem por cento) e 

sempre haverá críticas, mas as críticas os ajudam para saber onde estão errando 

e só tem direito de criticar quem pretende ajudar. Continuando, o presidente 

Cesar Paiva deu a palavra ao vereador Ednaldo Vieira, comentou que alguns 

vereadores da oposição reclamaram que ainda não tinha dado início aos 
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trabalhos legislativos, e assim que começou não tiveram a presença de nenhum 

deles que foram os primeiros a falarem em rádio não estavam ali, e que era muito 

fácil atirar pedra e parabenizou o prefeito pelas ações que tem feito pela cidade. 

Em seguida falou o vereador Francisco Belarmino Filho, parabenizou o prefeito 

por tudo que fez e vem fazendo pela cidade, que o prefeito vem mostrando muito 

compromisso e responsabilidade com seu povo, a vereadora Fátima Bandeira 

também parabenizou o prefeito, e quem tem visto muitas mudanças na cidade 

para a melhoria do povo de Marcelino Vieira, para finalizar o vereador Adalberto 

Antônio da Costa parabenizou o prefeito Babau, mas na sua opinião ainda tinha 

algumas coisas para se organizar, como na saúde, Educação, e que ele estava 

naquela sessão, não por ele, mas sim pelo povo. Para finalizar o presidente 

Cesar Paiva fez a entrega de algumas lembrancinhas para os vereadores 

presentes, sem mais para o memento o presidente deu por encerrada a sessão 

“em nome de deus e do povo de Marcelino vieira declaro encerrada a sessão”. 

E para constar os fatos, Eu, Jose Ednaldo Vieira, primeiro secretário, lavrei 

digitando a presente ata em duas vias, que irá ser assinada por mim e pelos 

vereadores presentes. 

 

Marcelino Vieira/RN, 10 de Março de 2020 
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